

# 赵薇默认曾与王励勤相恋

## 称十年内把自己嫁出去

上周,赵薇带着自己首次导演的新歌MV回上海,虽然仍是北电导演系研究生在读,但她已经迫不及待要小试牛刀。为了秀这部处女作,她几天来通告不断。除了上《可凡倾听》,记者还目击她抽空回母校“谢晋艺术学院”做节目,不过考虑到辨识度的问题,赵薇只是见了表演启蒙老师就匆忙离去。

### 做导演:有大片感觉

“赵薇新单曲试片会”非常奇妙地放在了杜莎夫人蜡像馆,赵薇为“自己”揭幕,白发的赵薇蜡像栩栩如生,被赞比真人漂亮。观看首次自导自演的MV《天使旅行箱》时,赵薇表情复杂,谈起最强烈感受,说是权力欲过瘾,因为第一次可以领导别人,“从拍什么到

男主角要穿什么衣服,他们都来问我,感觉很过瘾。”而她自己对首部导演的MV也相当自豪,声称有大片的感觉:“给我感觉挺好的,公司的社会关系网比较厉害,可以去新西兰拍了,给我提供一个很好的第一次创作的机会,我反正就很厚颜无耻,既然去拍,又有人

出钱,我就说可不可以有直升机啊,公司顺口一说有啊,基本上想什么有什么。其实我开始抱着随便拍拍的心态,到后来越拍越认真了。”不过赵薇并没有像徐静蕾“演而优则导”的志向,“以后还是不要抢MV导演的饭碗了。”

### 回母校:佩服谢晋导演

为了这部导演处女秀,赵薇在短短几天里不断宣传,广播和电视的专访一个接一个,还特地回到母校——上海师范大学谢晋

艺术学院,坐在学生时代的教室接受访问。在底楼回廊的信息栏边,赵薇驻足停留,看着学弟学妹的小“成就”,仿佛看到曾经的自己。

赵薇至今仍佩服谢晋,“这么大一个导演,可以坐在教室里面不停地看莫名其妙的小孩儿的作业,一个一个看下去,我很佩服他。”

### 谈恋爱:不能再当老姑娘

“励薇恋”曝光后,赵薇和王励勤更小心翼翼地躲避镜头,呵护来之不易的私人空间。对于这段恋情被曝光,赵薇虽然咬紧牙关,但已能处之泰然,接受曹可凡采访时,她说:“拍了就拍

了,传了就传了,说了就说了。”算是无奈的默认。但是赵薇坦承羡慕刚刚产子的张柏芝,“像张柏芝这样的年轻人还是少的,但我觉得我不可能那样子,更不可能很快成家。”不过她对婚姻

仍有期待,起码十年后,不能再当老姑娘,“希望我不要单身了吧,这是最起码的。”赵薇希望“他”是个情绪稳定的人,因为性格稳定的两个人相处起来会容易些。 小南

### 《可凡倾听》摘录

曹可凡(以下简称“曹”):从1997年演《还珠格格》到今天,正好是十年了,十年前有没有想过,十年后会在这里?

赵薇(以下简称“赵”):没想过,当时想三五年就退出了,还想过相夫教子。

曹:“励薇恋”曝光,对你有没有影响?

赵:拍了就拍了,传了就传了,说了就说了。

曹:这种事太多以后,会不会影响到别人也怕跟你交往?

赵:还好。其实对于婚姻,我就想找个很亲的人,互相理解,把对方当爱人、当家人,大家这样相处,这是我的理解。

曹:有没有想象十年后的自己?

赵:希望我不要单身吧,这是最起码的,不能当老姑娘,做爱做的工作。就像现在拍MV,开车的司机都是60多岁的老头,他们都有自己的大农场,还有开木材厂的,我说为什么出来开车啊?每次开车在险滩里很危险。可他们滑过险滩后,就会心一笑,感觉他创造出来的刺激是对人生的一种犒赏。我觉得人生就是这样,希望我40岁时也有很好的心态。



童年故事

### “她心眼多,也稳重”

一天刘嘉玲打开水回家,冷不丁旁边蹿出一个邻居的小男孩,他淘气地将刘嘉玲提的热水瓶上的软木塞拔出,扔得老远。当时的嘉玲不哭也不闹,一声不吭就往家走。放好了热水瓶,就跑到小男孩家里向他的父母告了一状,这个小男孩被爸爸打了一顿以示惩戒。——刘嘉玲的同学说:“她就是心眼多,也稳重。”

### 刘嘉玲的“竹马郎”

在中学时代,刘嘉玲就和一个男孩子特别要好,实在算得上青梅竹马的一对,可惜后来男生先一步去了上海,但刘嘉玲还是与他保持着书信联系,成为“笔友”。可能刘嘉玲的妈妈觉得刘嘉玲大了,害怕女儿“早恋”,竟然出面阻止了双方的联系。

# 刘嘉玲儿时趣事曝光

## 曾被母拆散“鸳鸯”

日前刘嘉玲被邀请出任在老家苏州举行的“金鸡百花奖”电影节大使,可谓“衣锦还乡”。近日记者前往苏州,独家探访了刘嘉玲的旧居。

### 两间平房走出巨星

刘嘉玲出生于苏州,一家四口人,生活在桃花坞弄堂里两间20多平方米的房子内。刘嘉玲的父亲是一个华侨,在一家船舶公司供职,这个身份并未给家庭带来任何的“好处”,由于收入很低,当时刘父竟然需要到苏州老城门衙门外卖麻袋,维持家用。儿时的刘嘉玲就是在这样的环境中走

出,并在15岁追随父亲移居香港,并成功走入娱乐圈。

### 苏州学习随父迁居

刘嘉玲的中学时代在苏州二十一中度过。刘嘉玲当时每天都花20分钟走到这里上学读书。记者找到一位刘嘉玲的初中同学,原来刘嘉玲在学校并不是漂亮女生,而且安静稳重,一点都不显山露水,倒是刘嘉玲的妈妈,却被同学认为是非常漂亮的同学妈妈。刘嘉玲的爸爸1976年的时候,因为爷爷过世,离开家人去香港定居并继承了遗产。之后刘嘉玲和妈妈、弟弟相依为命,又



刘嘉玲6岁时与家人在一起

过了两年,她才追随父亲到香港定居。值得一提的是,刘嘉玲的苏州新居位于拙政园东,距离老房子不过3公里左右,都在苏州老城区内。 晓东

### 疑

### 称媒体夸大其词 滞美歌手态度突变

这两天,郭峰、成方圆等歌手被困美国事件被演绎得扑朔迷离,当事人各执一词,旁观者看得一头雾水,真假难辨。前日,郭峰等滞美歌手做客某网站聊天室,针对外界的质疑再次澄清自己没有炒作,并称整个事件的“始作俑者”是媒体夸大其词,而更令人诧异的是众歌手集体表示拒绝参加西雅图的演出只是“沟通出现了问题”,而非之前一口咬定的“上当受骗”。

而记者在查阅了联合声明的原文以及歌手前两天接受记者采访时的原话,其中多次出现“被主办方赶出酒店”,“打不到车,找不到酒店”,“在街头上滞留了六个小时”等一系列字句,而附在声明之后的照片也明显有意给读者造成“流落街头”的直觉。因此单说是媒体读解有误,似乎难以站住脚。 李佳杰

### 喜

### 支持新歌手 周笔畅新歌 李谷一添彩

日前记者获悉,周笔畅将在新专辑中与李谷一同唱湖南民歌。前日,记者致电刚从内蒙古演出回京的李谷一,她透露:准确地讲并不是同唱,只是在周笔畅新歌《浏阳河2008》中演唱两三句引子。“我唱了40多年《浏阳河》,还是愿意跟上时代发展,接受新的音乐元素。”李谷一说,“我心里很明白,这是‘助唱’。我在歌中仅是一道色彩,增添一份名气而已。我参加这次录音,是对年轻一代歌手事业发展的支持和推动,不接受分文费用。” 蔡慧

### 惊

### 《十七》剧组遇大水 陈冲险被激流冲走

“80后”导演姬诚的电影处女作《十七》在前期筹备过程中可谓一帆风顺,除了陈冲、徐松子、廖学秋、马冠英等人的加盟之外,今年人气颇高的快乐男声魏晨的加盟也让影片增色不少。不过《十七》在开拍之后却并不太顺利,记者昨日获悉,剧组近日在浙江外景地遭遇大水,主演之一的陈冲则差点被大水卷走。

据悉,当时陈冲和饰演她儿子的邹爽站在峡谷中的小溪里,峡谷上游的水库水满之后定时泄洪,正好被剧组赶上了。导演姬诚紧张地说,事出突然,剧组也没有防备,万幸没有造成人员伤亡。他说,现在他手心还捏了一把汗,幸好陈冲老师和邹爽没事。 吴轶凡